



# ОБЩИНА БЛАГОЕВГРАД

Изх.№ 69-00-863/26.03.2016 г.

**ДО**

**УЧАСТНИЦИТЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ПО ЗОП (ОТМ.), с предмет:**  
**„Изпълнение на Инженеринг - проектиране и изпълнение на СМР, етап IV – ти - 70 обособени позиции и изпълнение на СМР за 3 бр. сгради - 3 ОП - общо 73 обособени позиции във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на територията на община Благоевград.”**

**Относно:** Постъпили запитвания за разяснение по документацията за участие в обществена поръчка с горесцитирания предмет.

## **УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА УЧАСТНИЦИ,**

На основание § 18 от ДР на ЗОП (в сила от 15.04.2016 г.) във връзка с чл. 29 от ЗОП (отм.) представям на Вашето внимание следните разяснения по документацията за участие във връзка с постъпили въпроси по обществена поръчка с горесцитирания предмет.

**Въпрос №1:** В паспорта на сградата, за която имаме намерение да участваме в търга е записано, че е необходима цялостна подмяна на водопроводната и канализационната инсталация.

В количествена сметка на обекта липсва такъв раздел.

Трябва ли да разработваме проект по ВиК и в коя част да включваме разходите по изпълнението му?

Уточнение към въпрос: По обособена позиция № 64 Многофамилни жилищни сгради – блок № 9, вх. А и вх. Б, № 10, с административен адрес ж.к. „Еленово”; в Част: Мерки за поддържане на строежа и срокове за извършване на ремонти, т. 1 Резултати от извършване на обследвания, Водопровод и канализация. След направения оглед се достигна до заключението, че изградените водопроводна и канализационна инсталации са остарели, на места корозирали и амортизираното сечение на поцинкованите тръби е много малко. Необходима цялостна подмяна на канализационните инсталации... в Препоръчителните мерки е записано – подмяна на вертикалните водопроводни клонове с полипропиленови тръби с диаметър...; - подмяна на вертикалните канализационни клоново и водосточни тръби.....

**Отговор №1:** За Обособена позиция № 64 Многофамилни жилищни сгради – блок № 9, вх. А и вх. Б, № 10, с административен адрес ж.к. „Еленово”.

Участниците следва да съобразят, че в техническия паспорт на сградата не е посочено като задължителна мярка „Подмяната на водопроводна и канализационна инсталация“.

На следващо място участниците следва да имат предвид и това, че за запознаването с всички условия, обстоятелства и особености, необходими за изпълнението на конкретния обект на поръчката, участниците следва да извършат посещение и оглед на обекта за изпълнение на РСМР. Рискът от незапознаване с мястото и условията за изпълнение на поръчката, при оценяването от комисията на техническото и ценовото предложение за изпълнение на поръчката и формирането на комплексната оценка, се носи от участника.

Настоящите разяснения са достъпни на сайта на Община Благоевград <http://www.blgmun.com>, рубрика „Обществени поръчки“, „Обществени поръчки“ – „Профил на купувача“, „Процедури по реда на ЗОП“, „Процедури 2016“, „Открита процедура по ЗОП - 00109-2016-0015“

Настоящите разяснения да се считат за неразделна част от документацията за участие в обществена поръчка с предмет: **„Изпълнение на Инженеринг - проектиране и изпълнение на СМР, етап IV – ти - 70 обособени позиции и изпълнение на СМР за 3 бр. сгради - 3 ОП - общо 73 обособени позиции във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на територията на община Благоевград.“**

**ЗА КМЕТ НА ОБЩИНА БЛАГОЕВГРАД**  
**ИНЖ. ЯНКО ЯНКОВ**

*Заместник-кмет по строителството и сигурността,  
определен за кмет на Община Благоевград  
със Заповед №232-ЧР/21.07.2016 г. на  
Кмета на Община Благоевград*